

Dosar nr. 6329/95/2014

ROMANIA  
TRIBUNALUL GORJ  
SECȚIA I CIVILĂ

Sentița Nr. 54/2015  
Ședința publică din 05 Martie 2015  
Completul compus din:  
Președinte Maria Angela Cîlniceanu  
Grefier Dorina Șuşnea

Ministerul Public a fost reprezentat de procuror Cristina Ciobanu din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Gorj

Pe rol judecarea fiind judecarea contestației formulate de reclamanta Popescu Camelia împotriva hotărârii nr.549/9.07.2014 emisă de pârât Consiliul Județean Gorj - Comisia pentru Protecția Copilului.

La apelul nominal făcut în ședința publică au lipsit reclamanta Popescu Camelia reprezentată de procurator Breben Toma și consilier juridic Păsărelu Elisabeta din partea intimitei Consiliul Județean Gorj - Comisia pentru Protecția Copilului.

Procedura de citare legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință după care constatând că părțile nu mai formulează alte cereri, s-a acordat cuvântul pe fond.

Instanța pune în vedere procuratorului reclamantei să poate depune la dosar concluzii scrise, iar acesta solicită să se aibă în vedere concluziile scrise cu precizările depuse la termenul anterior.

Consilier juridic Păsărelu Elisabeta pentru pârâtul Consiliul Județean Gorj – Comisia pentru Protecția Copilului depune la dosar raportul de evaluare nr. 589/4.07.2013, precum și un extras din Ordinul nr.18/3989/416/142/2003 și solicită respingerea contestației ca nefondată.

Reprezentantul Ministerului Public a solicitat admiterea contestației așa cum a fost formulată.

TRIBUNALUL

Asupra cauzei de față ;

Prin cererea înregistrată pe rolul Tribunalului Gorj – Secția I Civilă – la data de 04.08.2014, reclamanta Popescu Camelia, în calitate de reprezentant legal al minorei Popescu Sara Maria, născută la 15 dec. 2009, a formulat contestație împotriva Hotărârii nr.549/09.07.2014 emisă de către Comisia pentru Protecția Copilului din cadrul Consiliului Județean Gorj prin care fiica sa, Popescu Sara Maria diagnosticată cu Hipoacuzie neurosenzuală bilaterală formă profundă a fost încadrată începând cu anul 2014 ( având grad de handicap grav ), cu grad de handicap accentuat.

În motivarea contestației, a arătat că fiica sa s-a născut la data de 15.12.2009, iar la vârsta de 1 an și 4 luni a fost diagnosticată de medicul de familie cu hipoacuzie, după controale ulterioare la clinicile de specialitate diagnosticul a fost de hipoacuzie neurosenzorială profundă bilaterală. Timp de 6 luni de la diagnosticare ea a purtat proteze auditive, care nu au dat nici un rezultat. A menționat că până la efectuarea implantului, s-au făcut o serie de investigații preliminare operației suportate integral de părinți, medicii recomandând implantul cohlear ca singură soluție pentru a putea auzi, aparatul fiind în valoare de 30.000 euro. La vârsta de 2 ani, s-a reușit primul implant la urechea dreaptă, iar în